



ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 21 АВГУСТА 2018 ГОДА.

№100(11221).

Цена свободная.

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Трёхцветный стяг объединяет многочисленные народы нашей великой Родины, представителей всех поколений и социальных групп, людей разных профессий и религиозных воззрений. Он является символом становления нашего Отечества как могучей державы, символом военных побед на поле брани, развития промышленности, расцвета науки и культуры.

Сегодня это знамя вдохновляет на созидательный и творческий труд. Вместе с ним мы строим Россию, устремлённую в будущее, с конкурентоспособной экономикой, мощным оборонным потенциалом, достойным качеством жизни людей.

Белгородцы вносят заметный вклад в процветание всей страны. Широко известны успехи наших аграриев, занимающих верхние строчки российских рейтингов. Регион уверенно наращивает объёмы производства, реализует планы модернизации всех сфер жизни, создаёт фундамент для цифровой экономики. Земляки стремятся превратить Белгородчину в территорию высоких жизненных стандартов. Уверены, трёхцветное полотнище служит надёжным маяком нашего движения вперёд!

Дорогие друзья! В этот праздничный день примите пожелания мира, стабильности и благополучия!

Е. САВЧЕНКО,
губернатор
Белгородской области.

В. ПОТРСАЕВ,
председатель
Белгородской областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с одним из самых значимых государственных праздников - Днём государственного флага Российской Федерации!

Флаг - важнейший символ государства, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны. В государственной символике отражается история государства и народа, его традиции и менталитет. Он объединяет всех нас в стремлении сделать свою страну сильной и процветающей державой, выражает идеи и принципы государства.

Цвета Российского флага символизируют силу, веру, благородство, любовь к Родине - те качества, которые во все времена помогли нам побеждать.

Под этим флагом наши соотечественники совершают подвиги, демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения.

В этот знаменательный день от души желаем вам, дорогие земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах! Пусть все планы и стремления непременно воплотятся в жизнь!

А. ТАРАСЕНКО,
глава администрации
Вейделевского района.

С. ШЕВЧЕНКО,
председатель
Муниципального Совета.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается досрочная льготная подписка на районную газету «Пламя» на первое полугодие 2019 года.

Только до 31 августа её можно оформить по цене второго полугодия 2018 года.

Стоимость льготного абонемента на 6 месяцев составляет **526 руб. 50 коп.**

Оформить подписку можно в отделениях почтовой связи, у почтальонов, в редакции газеты «Пламя», а также это можно сделать, не выходя из дома, - на сайте сетевого издания «Пламя 31».

Подписной индекс издания - 50794.

ПРОЕКТ В ДЕЙСТВИИ

ПОЗВОЛИТ УКРЕПИТЬ ПОЗИЦИИ

Стартовал проект «Моделирование пространства МБУ Вейделевская СШ» на основе федеральных государственных и федеральных стандартов спортивной подготовки. Главная идея разработки этого проекта - доказать целесообразность перехода на реализацию новых программ с целью подготовки спортивного резерва, создания условий для занятий со спортивно-одарёнными детьми, способными показывать высокие результаты на соревнованиях различного уровня и сохранения количества занимающихся массовой физической культурой.

В течение прошлого тренировочного года воспитанники спортивной школы приняли участие в 82 спортивных мероприятиях различного уровня: 117 спортсменов - в чемпионатах и первенствах области (56 заняли призовые места); 15 - в первенстве России.

В 2017-18 году подготовлены 350 спортсменов массовых разрядов. На сегодняшний день есть определённые результаты в дзюдо, боксе, футболе (победители и призёры областных и всероссийских соревнований).

Цель проекта - к июню 2019 года обеспечить построение инновационной модели спортивной школы, осуществляющей деятельность в области физической культуры и спорта, обеспечивающей занятия не менее 200 занимающихся по программам спортивной подготовки и не менее 500 обучающихся в физкультурно-оздоровительных группах.

В результате проекта планируется увеличение количества занимающихся по программам спортивной подготовки (более профессионально) - до 200 человек, в таких видах спорта как: бокс, дзюдо, футбол, шахматы. Количество занимающихся по физкультурно-оздоровительным программам по видам спорта: бокс, дзюдо, футбол, шахматы, полиатлон, волейбол, плавание, гиревой спорт довести до 500 человек.

В ходе реализации проекта планируется также проведение и участие в не менее 90 мероприятиях различного уровня; подготовка спортсменов-разрядников, способных войти в составы спортивных сборных команд Белгородской области; создание условий для занятий не менее 500 детей, у которых спортивные способности не проявляются на начальном этапе, но желающих заниматься физической культурой на основе сетевого взаимодействия с дошкольными и общеобразовательными учреждениями и другие мероприятия.

В конечном итоге мероприятия по реализации проекта позволят создать условия для отбора талантливых детей и подростков в спортивную школу, подготовки достаточного количества спортсменов, способных войти в составы сборных команд района, чтобы принять любые вызовы при усиливающейся конкуренции в спорте и обеспечить Вейделевскому району занятие ведущих позиций на спортивных аренах.

Для воспитанников, занимающихся массовой физической культурой, результатом проекта станет создание условий для участия в различных акциях, фестивалях, массовых мероприятиях.



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые читатели!

22 августа с 10 до 11 часов по телефону прямой линии на ваши вопросы будет отвечать начальник ОМВД России по Вейделевскому району Вадим Пантелеймонович МАСЛЕННИКОВ.

Звоните по телефону: 5-58-99 и задавайте интересующие вас вопросы!

НЕ УПУСТИТЕ ШАНС СТАТЬ ЛУЧШИМ СТУДЕНТОМ «ПОКОЛЕНИЯ»!

1 сентября стартует подача заявок на стипендию фонда «Поколение» Андрея Скоча «Лучший студент года»



Стать соискателем солидного поощрения в 15 и 10 тысяч рублей может любой студент или аспирант Белгородской области, даже если обучается на платном отделении.

Заявки будут приниматься на сайте: студентгода.рф в течение месяца, с 1 по 30 сентября. А значит, уже стоит задуматься тем, кто отлично учится и имеет достижения в различных областях науки, культуры, спорта и общественной деятельности.

ЧТО ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО?

Сначала - выбрать одну из 15 номинаций, представленных на сайте: студентгода.рф. Затем - разместить заявку, заполнив карточку участника, к которой прикрепить цветную фотографию, копию зачётной книжки или диплома с приложением, а также сканированные копии или фотографии достижений (дипломы, грамоты и т.д.), информационное письмо с рассказом о себе, своих успехах, достижениях, а также (по желанию) видеопрезентацию.

ЭТАПЫ КОНКУРСА:

В этом году организаторы учли предложения студентов, которые поступали от соискателей прошлого года, и разделили конкурс на 2 этапа: заочный и очный. В заочном этапе организаторы привлекают экспертную комиссию, которая оценивает все поступившие заявки и определяет победителей, проходящих в следующий этап конкурса. На каждую из 15 номинаций будут претендовать не более 5 участников. Продлится экспертный отбор с 16 октября по 30 ноября. А значит, 1 декабря стартует второй, очный, этап конкурса.

На втором этапе, с 1 по 15 декабря, на сайте: студентгода.рф все жители Белгородской области смогут сами определить, кто станет победителем конкурса, отдав свой голос за любого из кандидатов. Голосование будет проводиться через мобильное приложение, которое бесплатно устанавливается на смартфон (понадобится зарегистрировать только номер телефона). Сле-

дить за голосованием можно онлайн на официальном сайте: студентгода.рф. Принимать участие в голосовании могут только жители Белгородской области.

В этом году организаторы добавили новую номинацию - «Социальные проекты». Эту номинацию фонд «Поколение» проводит совместно с молодёжной организацией «Новое Поколение», чтобы выявить и поддержать лучшие социальные проекты студентов Белгородской области, тем более что 2018 год в нашей стране объявлен Годом волонтёра, а социальная и благотворительная деятельность в фонде «Поколение» всегда была в приоритете.

ИТОГИ:

Победителями станут 30 человек: 15 победителей I степени, которые будут получать стипендию в размере 15 тысяч рублей в течение учебного года, и 15 победителей II степени, которые будут получать по 10 тысяч ежемесячно.

Подсчёт голосов, оформление

итожевого протокола и опубликование результатов голосования на сайте: студентгода.рф 29 декабря. По традиции торжественная церемония чествования Победителей стипендиальной программы благотворительного фонда «Поколение» «Лучший студент года» пройдёт с участием руководителя фонда «Поколение» Андрея Скоча.

Для справки: стипендия «Лучший студент года» проводится с 2002 года. За все годы проведения стипендии обладателями звания «Лучший студент года» стали 2904 человека. Выплачено более 80 миллионов рублей. В 2017 году для участия в стипендиальной программе «Лучший студент года 2017-2018» подали заявки 865 человек, желающие побороться за получение стипендии фонда «Поколение» Андрея Скоча. Победителями конкурса стали 30 человек в 15 номинациях. За 9 месяцев учебного года стипендиаты получили стипендию в сумме 3375000 руб.

С. ШЕВЧЕНКО.